

# 货架甚至食品上覆盖石灰层,空气中充斥油漆味—— 农工商超市边装修边营业

一边粉刷油漆,一边照常营业:飘落的石灰布满货架、食品,刺鼻的油漆味使顾客、超市员工感到难受。“这样的购物环境,谁受得了?”昨晚,读者王女士来电反映。

## 食品区域石灰飘散

今天上午,记者赶到打浦路近中山南一路处的农工商超市。超市3楼销售食品,也是主要的装修区域。走上3楼,一股刺鼻的油漆味扑面而来,两名小工站在高高的梯子上,正在粉刷天花板,梯子上还放着一桶白色涂料。梯子下就是各种食品,但货架只用尼龙布、硬纸板草草覆盖;飘落的石灰积在食品包装上,摸上去薄薄一层灰。

营业员称,施工内容主要是粉刷天花板,“味道确实很大,我们营业员一天呆下来,人都晕乎乎的。”顾客王女士说,粉刷时石灰不停飘下来,落在货架上、食品包装上不说,还飘进面包房、酱菜区、海鲜



工人正在超市内装修

屠仕超 摄

区、水果区。“购物的愉快心情,顿时被眼前的施工景象一扫而光。”王女士很郁闷,什么都没买,便打起了“退堂鼓”。还有顾客说,来超市购物就是图个环境好、卫生有保障,但眼前的这副景象令自己心里很不舒服。

## 何不打烊后再装修

对给顾客带来的不便,超市服务台工作人员表示歉意,但“希望顾客忍一忍,这样的装修还将持续一段时间。”面对这样的说法,顾客很不满意:“如果要装修,也应该选

在晚上10时超市关门后,怎么能在营业时间装修?”并且,一旦施工不慎,很容易危及顾客人身安全。

根据相关规定,县城和乡镇200平方米以上、地级城市300平方米以上的大型商场超市装修完毕开业前,空气必须经过检测。农工商超市3楼营业面积近千平方米,有人质疑:超市内异味如此之重,是否也应重新作室内环境监测?

## 购物体验应受尊重

这样的事件并不是个例。本报去年12月就曾报道过虹口区凯德龙之梦一边装修一边开业,油漆味浓重,顾客苦不堪言。此次农工商超市的装修事件,几乎是凯德龙之梦的“翻版”。

采访中,一些顾客表示,农工商超市作为上海市知名品牌超市,更应加强环保意识,尊重顾客的购物体验和感受,这样才能赢得口碑。本报记者 屠仕超

本报讯 (通讯员 戚澎 李辉 记者 江跃中)昨天,崇明县堡镇港边防派出所接到渔民报警,称船上冰柜里存放的价值5000多元的刀鱼被盗。经调查,偷鱼者正是报案人的儿子徐某。当民警在游戏厅找到18岁的徐某时,他对将刀鱼私自拿走贱卖换钱一事供认不讳。

徐某母亲坦言,她做梦也没想到孩子会做出这种事情,在她和邻居的眼里,徐某是个老实本分的人,很懂事。但是自从迷上赌博机

# “价值5000多元刀鱼被偷了!”

## 崇明一渔民报案后发现窃贼竟是好赌儿子

之后,平时一直踏实在船上帮忙修补渔网、做做家务的他,变得早出晚归,沉迷于赌博,玩累了,就回到船上睡觉。“儿子现在不听我们劝说,我们也无能为力。这些冷藏的刀鱼是这几天高价收购的,准备销售到当地的饭店赚差价。”

据悉,前天下午,徐某在游戏厅将身上所有的钱输完后,心有不甘,遂打起了自家渔船刚刚收购的刀鱼的主意。昨天一大早,他趁父母熟睡,悄悄将刀鱼搬出船外,将市场价值5000多元的刀鱼,以2000多元的价格卖给了小

饭店。当民警在游戏厅找到他的时候,卖刀鱼所得的2000元已被输掉过半。

经过民警耐心教育,并将赌博机的运作原理告知徐某后,徐某表示以后将努力戒掉赌瘾,在父母的监督帮助下,彻底远离赌博机。

# “变废为宝”,为了湖南安乡特殊学校的孩子—— “黑蝙蝠”赶路5天送电脑



本报讯 (实习生 蔡辰思 记者 左妍)今年初荣获“2011‘最让我温暖’的上海好心人”荣誉称号的“黑蝙蝠”车队最近又有新动作:清明小长假前夕,队员们将一批再生电脑送到了湖南安乡特殊学校,让残疾学生们有了名副其实的电脑教室。“看到孩子们的笑容,我觉得5天的长途跋涉再辛苦都值得了!”“黑蝙蝠”车队的队员们说。

“黑蝙蝠”车队是沪上一支非常“拉风”的队伍,近9年来,他们的车轮碾过之地,留下了许多慈善之举(本报2011年8月14日头版《最酷“黑蝙蝠”最热公益心》一文曾作报道)。车队自成立以来,参加的公益活动不胜枚举:帮助乡村小学建立图书室、为贫困

地区的孩子捐赠学习用品,为世博会义务转运物资……

车队长刘志东告诉记者,这次的“乡村电脑教室”计划,由一家再生电脑机构发起,他们在春节后联系了一些企业捐赠报废电脑,由“黑蝙蝠”车队负责把旧电脑运送到机构,经过检修、调试等再生处理后,变废为宝,由车队负责运送到湖南安乡。

“我和队员们负责开车,一路往湖南赶,路上足足花了近5天才到。”刘志东说。而当孩子们看到这些电脑时,高兴得手舞足蹈,当场要求老师教他们使用。“看到他们满足的表情,我们一路上的疲劳都化成了欣慰。”刘志东感慨地说。

如今,“乡村电脑教室”的首次尝试取得了圆满的成功。活动发起人、再生电脑机构的创始人张斌峰和“黑蝙蝠”车队长刘志东都说,希望以后能再次合作,把更多的旧电脑变废为宝,帮助更多有需要的人。

# 掌握消费者个人信息,又在“约定时间”如期上门 “服务”,结果竟是“李鬼”作祟——

## 谁搬走了我家待换冰箱?

本报讯 (记者 左妍 实习生 蔡辰思)“跟商场联系好更换冰箱,却被冒牌店员‘捷足先登’。”昨天,家住营口路的市民张女士来电讲述这桩气人事,“到底是谁利用了我的个人信息?”

张女士说,她不久前在苏宁电器黄兴路店购买了一台售价约1680元的冰箱,给家中老人用。由于冰箱在使用过程中出现问题,她4月2日去商场协调,商场同意让她补差价购买一款其他品牌的冰箱。“我让商场4月4日派人到老人家里取冰箱,然后再送一台新的上门。”

昨天上午8时许,自称商场员工的一名男子打电话给张女士的父母,提出要上门将问题冰箱取走。由于他能报出购买者的全部个人信息,张女士的父母没有产生怀疑。一男一女上门后,很快就将冰箱抬走。

“后来苏宁打电话来,说根本没派人来拿冰箱。”张女士很胸闷,因为没有原来那台冰箱,商场就无法为她更换新冰箱。

记者致电苏宁400客服热线,工作人员坚决否认商场方面泄露客户个人信息。对此,张女士心中疑惑重重:到底是谁泄露了个人信息?又是谁比商场快一步搬走冰箱?

# 突发新鲜事

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

## 酒吧门前打群架 一人死亡一人伤

本报讯 (记者 屠仕超)昨天凌晨1时许,普陀区枣阳路金沙江路口一家酒吧门前发生凶案:十多名年轻男子上演“全武行”,其中有人持刀行凶,造成一死一伤。

事发时,两伙男青年在酒吧内因琐事发生纠葛,走出酒吧后在路旁斗殴。有路人报警,民警赶到后,将伤者送往医院救治。据了解,一名20岁的男子因被刀刺中要害部位,经抢救无效身亡;另一名19岁的男子经抢救脱险。目前,涉案人员已被警方控制。

热线专递 >>>

## 【行道树挂满垃圾袋】

昨晚10时:读者李先生来电反映,西藏南路1453号至1481号这一段路的行道树上挂满了垃圾袋,影响市容。 屠仕超 整理



— 日本爱德兰丝假发 —

# Aderans

爱德兰丝

After

Before

头发变的细而脆弱,为发量不足而担忧,  
发根处又出现白发。  
爱德兰丝会帮您解决所有的困扰。

咨询或预约敬请拨打

## 021-63551215

## 400-6702-119

www.aderans-china.cn

爱德兰丝

搜索

更有男士假发产品提供

**ADERANS 定制店**

- 上海南丹路店16F  
上海市徐汇区南丹东路300弄9号1603室  
Tel: 021-61197233
- 上海豫园永春店3F  
上海市黄浦区老城隍庙旧板浦路125号  
Tel: 021-63552045/63551215(定制)

**ADERANS 专卖店**

- 上海百盛淮海路店4F  
上海市卢湾区淮海中路918号  
Tel: 13601955408
- 上海龙之梦华庄店2F  
上海市闵行区沪闵路6088号  
Tel: 021-80732810
- 上海百盛天山路店3F  
上海市长宁区天山路789号  
Tel: 13601952490
- 苏州泰华店3F  
苏州市沧海区人民路383号西楼  
Tel: 0512-65729510